

文化东路街道

新一届社区“两委”培训会 第二阶段专题讲座拉开帷幕



专题讲座第一场

《如何与媒体打交道》



张静教授结合自己多年工作经验,引用大量的案例,给街道、社区领导干部教授了一堂内容丰富、精彩纷呈的课程。张静教授围绕充分认识媒体的重要作用、突发事件中信息传播原则、突发事件中媒体沟通技巧等三方面向与会人员做了系统阐述,为我们介绍媒介化社会中如何积极应对媒体、应对记者,语言生动形

象、内容鞭辟入里,让大家受益匪浅。

参加培训的领导干部纷纷表示通过本次学习,对如何在日常工作中运用好新媒体传播政府信息、引导社会舆论、畅通民意沟通等方面有了更深刻的理解,提高了面对突发事件的舆情应对能力及突发事件应急处理水平,进一步理清了思路、指明了方向。

本报讯(记者 王倩 通讯员 牛耘)“领队履新,乘胜起航”文化东路街道新一届社区“两委”培训会继第一阶段业务培训圆满完成,第二阶段“专题讲座”正式拉开帷幕,培训历时2天。

文化东路街道在办事处四楼会议室举行两场专题讲座,邀请到中共济南市委党校科社基础部教授张静、公共管理教研部副主任、教授昌业云在《如何与媒体打交道》、《大力推进基层协商民主建设》上进行授课指导,参与培训人员范围领导干部、社区“两委”班子专职人员,相关科室负责人。

专题讲座第二场

《大力推进基层协商民主建设》 助力街道擘画基层协商民主建设新蓝图

为深入学习和贯彻关于协商民主建设的新思想、新观点、新要求,打造“广泛、多元、规范”的基层协商民主新模式,4月10日上午,以社区“两委”专职成员培训为契机,文化东路街道在办事处四楼会议室开展《大力推进基层协商民主建设》专题讲座,邀请中共济南市委党校公共管理教研部副主任、教授昌业云进行授课指导,街道领导干部、社区“两委”班子专职人员及相关科室负责人共计90余人参加培训。

本次培训旨在提升街道社区领导干部基层协商民主意识,加强对协商民主理论的把握力和实践力,在成规范、提能力、出成果、见实效上下功夫,不断推进基层协商民主建设。



昌业云教授以“推进基层协商民主建设”为主题,从推进基层协商民主建设的必要性、基层协商民主建设中存在的问题、推进基层协商民主建设的路径等三个方

面,深刻阐述了在基层开展协商民主的重要性,着重在微观和宏观两个方面解决社区“两委”惯性思维、程序不规范、不能按议题协商分类、尚未形成协商文化等问题。

昌业云教授指出,推进基层事务协商民主建设,要立足学习,开启思维,开阔视野,不断强化责任感,借助购买专业社工服务和专家力量,打造想干事、能干事、干成事

的基层协商民主队伍。

下一步,文化东路街道将继续秉持重大事项决策前必协商、有问题共研究、广泛征求联系的原则,确保基层协商民主发挥积极作用。

同时不断改革创新协商形式、内容等,完善制度体系、提炼突出亮点、汇聚智慧合力,形成独特优势,切实做好基层协商民主机制的建设工作。